



Следователи возбудили уголовное дело в отношении жителя г. Ростова-на-Дону, подозреваемого в организации и проведении азартных игр

Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя г. Ростова-на-Дону. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр)

По версии следствия, подозреваемый, находясь в г. Ростове-на-Дону, организовал и незаконно проводил азартные игры вне игорной зоны с использованием покерного стола, который, в соответствии с заключением эксперта является игровым оборудованием, подпадающим под соответствующее определение, предусмотренное ст. 4 Федерального закона от 29.12.2006 № 244-ФЗ «О государственном регулировании деятельности по организации и проведению азартных игр и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации».

В ходе обыска подвального помещения, где располагался «покерный клуб» под видом салона ритуальных услуг, обнаружено и изъято около пяти тысяч игровых фишек на сумму более 7 миллионов рублей, 37 колод игральные карты и иные предметы и атрибуты игорного бизнеса. Также изъяты блокноты с черновыми записями, отражающими суммы выигрышей и проигрышей игроков.

Оперативные мероприятия по уголовному делу осуществлялись сотрудниками ГУ МВД России по Ростовской области.

В настоящее время по уголовному делу выполняются необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

18 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1256470>